

## BLAGOSLOVLJEN KOJI DOLAZI U IME GOSPODNJE

Kad je ono Gospodin ulazio u sveti grad Jeruzalem, židovska djeca oglašavahu uskrsnuće života. S granama palminim u rukama vikahu: „Hosana u visini“!

Mi danas znamo da je onaj slavni ulazak za mnoge bio kratkotrajan. Samo pet dana kasnije ushićeni povici »Hosana« pretvorili su se u gnjevne urlike: »Raspni ga!« Što je dovelo do takvog preokreta, kako je moguća takva nagla promjena ponašanja? Da bismo sve to mogli razumjeti, možda bismo se trebali bolje zagledati u vlastito srce.

Sv. Bernard kaže: „Kolika li je razlika između uzvika: »Raspni, raspni ga«, i klicanja: »Blagoslovljen onaj koji dolazi u ime Gospodnje!« Kako su različiti uzvici kojima ga danas nazivaju Kraljem izraelskim, a samo nekoliko dana kasnije tvrde: »Mi nemamo kralja osim cara!« Kolika je razlika između zelenih grančica i križa, između cvijeća i trnja! Samo nekoliko dana prije cestu kojom je prolazio prekrivali su svojom odjećom, a sada s njega skidaju njegovu i za nju bacaju kocku“.

Stojimo pred tajnom križa, muke i smrti Isusove. To je najprije tajna ljudske nezahvalnosti, ljudske nepravde i zavisti, tajna grijeha čovjeka i čovječanstva, tajna zla. U spletu događanja redaju se osobe: Ana i Kajfa, Pilat i Petar, Šimun Cirenac i satnik, preplašeni Isusovi prijatelji i zaslijepljena masa puna mržnje i bešćutnosti. Isus je naizgled bespomoćan pred tolikom silom zla i grijeha.

A opet ne možemo zaboraviti činjenicu da je Isus pred moćnicima ovoga svijeta govorio da slobodno daruje svoj život. U njegovu daru otkriva se tajna ljubavi. Isus je na čudesan način ostao na križu, izdržao u ljubavi do kraja, predan i poslušan.

Nije li to izazov svima nama? Bojimo se otpjeti, bunimo se kada nam je teško. Odričemo se ljubavi kada mislimo da imamo pravo na mržnju, ne znamo praštati ni umirati sebi jer ne vidimo svojim očima plodove vlastite žrtve.

Pošto smo čuli izvješće o Isusovoj mucu i smrti na križu, usudimo se i mi zajedno sa satnikom ispovjediti vjeru u Isusa, vjeru u Boga koji je ljubav, vjeru u snagu i smisao križa, vjeru u svoje sjedinjenje s Isusom.

Isusov slavni ulazak u Jeruzalem traži odanost i postojanost od svakoga od nas, poziva nas produbiti vjernost, da naše odluke ne budu poput svjetiljki koje se na tren upale i brzo se ugase.

Ukoliko želimo postati dionici božanskoga života i slave Kristove, moramo ustrajno, kroz pokoru, odbacivati sve što nas odvaja od Boga. U ove svete dane sjetimo se Isusa u njegovoj mucu i smrti radi našega spasenja. Neka na našim usnama i u srcu nikada ne prestane usklik: »Hosana, Davidovu sinu. Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje!«

## CVJETNICA

### 1. ČITANJE: Iz 50, 4-7

*Lica svojeg ne zaklonih od pogrda, ali znam da se neću postidjeti.*

Gospodin Bog mi dade jezik vješt  
da znam riječju krijepiti umorne.  
Svako jutro on mi uho budi  
da ga slušam kao učenici.  
Gospodin Bog uho mi otvori:  
ja se ne protivih niti uzmicah.  
Leđa podmetnuh onima što me udarahu,  
a obraze onima što mi bradu čupahu,  
i lica svojeg ne zaklonih  
od pogrda ni od pljuvanja.  
Gospodin Bog mi pomaže,  
zato se neću smesti.  
Zato učinih svoj obraz ko kremen  
i znam da se neću postidjeti.

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 22)

#### **Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?**

\*\*\*\*\*

Svi koji me vide, podruguju se meni,  
razvlače usne, mašu glavom:  
“Uzdao se u Gospodina, neka ga sad izbavi,  
neka ga spasi ako mu omilje!”

\*\*\*\*\*

Opkolio me čopor pasa,  
rulje me zločinačke okružile.  
Probodoše mi ruke i noge,  
sve kosti svoje prebrojiti mogu.

\*\*\*\*\*

Razdijeliše među se haljine moje  
i za odjeću moju baciše kocku.  
Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi:  
snago moja, pohiti mi u pomoć!

\*\*\*\*\*

A sada, braći ću svojoj naviješćivati ime tvoje,  
hvalit ću te usred zbora.  
“Koji se bojite Gospodina, hvalite njega!  
Svi od roda Jakovljeva, slavite njega!  
Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!”

### 2. ČITANJE: Fil 2, 6-11

*Ponizi sam sebe... zato Bog njega preuzvisi.*

Krist Isus, trajni lik Božji,

nije se kao plijena držao  
svoje jednakosti s Bogom,  
nego sam sebe „oplijeni“  
uzevši lik *sluge*,  
postavši ljudima sličan;  
obličjem čovjeku nalik,  
ponizi sam sebe,  
poslušan do smrti,  
smrti na križu.  
Zato Bog njega preuzvisi  
i darova mu ime,  
ime nad svakim imenom,  
da se na ime Isusovo  
*prigne svako koljeno*  
nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ.  
*I svaki će jezik priznati:*  
„Isus Krist jest Gospodin!“ -  
na slavu Boga Oca.

### **EVANĐELJE: Mk 15, 1-39**

*Muka Gospodina našega Isusa Krista.*

Odmah izjutra glavari svećenički zajedno sa starješinama i pismoznancima - cijelo Vijeće – upriličili su vijećanje pa Isusa svezali, odveli i predali Pilatu. I upita ga Pilat: „Ti li si kralj židovski?“ On mu odgovori: „Ti kažeš.“ I glavari ga svećenički teško optuživahu. Pilat ga opet upita: „Ništa ne odgovaraš? Gle, koliko te optužuju.“ A Isus ništa više ne odgovori te se Pilat čudio.

O Blagdanu bi im pustio uznika koga bi zaiskali. A zajedno s pobunjenicima koji u pobuni počinise umorstvo bijaše u okove bačen čovjek zvani Baraba. I uziđe svjetina te poče od Pilata iskati ono što im običavaše činiti. A on im odgovori: „Hoćete li da vam pustim kralja židovskoga?“ Znao je doista da ga glavari svećenički bijahu predali iz zavisti. Ali glavari svećenički podjare svjetinu da traži neka im radije pusti Barabu. Pilat ih opet upita: „Što dakle da učinim s ovim kojega zovete kraljem židovskim?“ A oni opet povikaše: „Raspni ga!“ Reče im Pilat: „Tâ što je zla učinio?“ Povikaše još jače: „Raspni ga!“ Hoteći ugoditi svjetini, Pilat im pusti Barabu, a Isusa izbičeva i preda da se razapne.

Vojnici ga odvedu u unutarnjost dvora, to jest u pretorij, pa sazovu cijelu četu i zaognu ga grimizom; spletu trnov vijenac i stave mu na glavu te ga stanu pozdravljati: „Zdravo, kralju židovski!“ I udarahu ga trskom po glavi, pljuvahu po njemu i klanjahu mu se prigibajući koljena. A pošto ga izrugaše, svukoše mu grimiz i obukoše mu njegove haljine.

I izvedu ga da ga razapnu. I prinude nekog prolaznika koji je dolazio s polja, Šimuna Cirence, oca Aleksandrova i Rufova, da mu ponese križ. I dovuku ga na mjesto Golgotu, što znači Lubanjsko mjesto. I nuđahu mu piti namirisana vina, ali on ne uze.

Kad ga razapeše, *razdijele među se haljine njegove bacivši za njih kocku* - što će tko uzeti. A bijaše treća ura kad ga razapeše. Bijaše napisan i natpis o njegovoj krivici: „Kralj židovski.“ A zajedno s njime razapnu i dva razbojnika, jednoga njemu zdesna, drugoga slijeva.

Prolaznici ga pogrđivali mašući glavama: „Ej, ti, koji razvaljuješ Hram i gradiš ga za tri dana, spasi sam sebe, siđi s križa!“ Slično i glavari svećenički s pismoznancima rugajući se govorahu jedni drugima: „Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Krist, kralj Izraelov! Neka sad siđe s križa da vidimo i povjerujemo!“ Vrijeđahu ga i oni koji bijahu s njim raspeti.

A o šestoj uri tama nastaje po svojoj zemlji - sve do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: „*Eloi, Eloi lama sabahtani?*“ To znači: „*Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?*“ Neki od nazočnih čuvši to govoraše: „Gle, Iliju zove.“ A jedan otrča, natopi spužvu octom, natakne na trsku i pruži mu piti govoreći: „Pustite da vidimo hoće li doći Ilija da ga skine.“ A Isus zavapi jakim glasom i izdahnu.

I zavjesa se hramska razdrije nadvoje, odozgor dodolje.

A satnik koji stajao njemu nasuprot kad vidje da tako izdahnu, reče: „Zaista, ovaj čovjek bijaše Sin Božji!“

## **MOLITVA VJERNIKA**

Uputimo svoje prošnje nebeskome Ocu koji nas spomenom muke svoga Sina poziva na predanje njegovoj svetoj volji. Molimo ga zajedno govoreći:

### **Smiluj se, Gospodine, narodu svome!**

1. Da u tvojoj Crkvi trajno bude življena Kristova riječ: „Tko među vama želi biti prvi, neka bude svima poslužitelj“, molimo te.
2. Da kršćani cijeloga svijeta budu istinski učenici i svjedoci jedinoga Spasitelja i Otkupitelja kojega si ti poslao, molimo te.
3. Da ljudi cijeloga svijeta u raspetomu Kristu prepoznaju neizmjernu ljubav koja se žrtvovala za svakoga čovjeka, molimo te.
4. Da svi koji trpe oskudicu, mržnju, poniženja, nepravde i progonstva svoje patnje pridružuju muci tvoga Sina za spasenje svega svijeta, molimo te.
5. Da u našoj zajednici, po tvome Duhu, raste odvažnost za izvršavanje tvoje svete volje te ti oslobođena iz ruku neprijatelja služi bez straha, molimo te.
6. Da naši pokojni po tvom milosrđu budu oslobođeni svih dugova te s Kristom uskrsnu na vječni život, molimo te.

Gospodine Bože, tvoj je Sin u poslušnosti prihvatio muku i smrt te položio svoj život za svoje prijatelje. Po njemu je i nama omogućen pristup tebi pa te Duhom Svetim ujedinjeni molimo da se otajstvo spasenja koje danas slavimo i na nama ispuni; po istom Kristu, Gospodinu našem.

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ferdo Krasić  
(30.3.15.) 7.00: + Đorđe i Olgica Sabljić  
19.00: + Petar Leko i + iz obitelji Leko i Brzica

Utorak: 7.00: + Kate i Ivan Justinić  
(31.3.15.) 7.00: Za ozdravljenje male Nike  
19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Blaženka  
(1.4.15.) 7.00: + Vinko i Marija Justinić  
19.00: + Jure, Milka i Drago Krmpotić

Nedjelja: 7.30: + Agneza, Ana i Antun Kramer  
(5.4.15.) 9.00: + Boja Sarić  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Lucija i Josip Petrović  
19.00: + Milica i Pavo Boras

---

### ***Obavijesti:***

#### **Frama**

Večeras u 20.15 sati redoviti je susret Frame.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je treći u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom sv. krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Tomislav Glavnik, gvardijan našega samostana. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

#### **Župni zbor**

U utorak u 20.00 sati održat će se proba župnoga pjevačkog zbora.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

#### **Križni put**

U srijedu, 1. travnja, u 18.15 sati križni put će predmoliti članovi Franjevačkoga svjetovnog reda, a na Veliki petak u 15.00 sati, župnik i župni suradnici.

#### **Misa posvete ulja**

U četvrtak u 10.00 sati u katedrali je Misa posvete ulja. To je Svećenički dan, u kojem svi svećenici u zajedništvu s ocima biskupima za vrijeme svete mise obnavljaju svoja svećenička obećanja. Dobro je da na svetoj misi sudjeluju i vjernici laici, da se i na taj način očituje jedinstvo Kristova stada.

#### **Misa Večere Gospodnje**

Na Veliki četvrtak u 19.00 sati je misa Večere Gospodnje. To je dan ustanovljenja sakramenta euharistije, pa vas pozivamo da toga dana sudjelujete u misnom slavlju. Za vrijeme svete mise bit će i obred pranja nogu "apostolima".

#### **Getsemanska ura**

Na Veliki četvrtak navečer u 21.30 sati imat ćemo Getsemansku uru, odnosno provest ćemo neko vrijeme u molitvi zajedno s Kristom u pripremi za prihvaćanje volje Očeve.

#### **Služba Muke Gospodnje**

Na Veliki petak u 15.00 sati bit će pobožnost križnog puta. U 19.00 sati započinje Služba Muke Gospodnje. Toga dana je obvezatni post i nemrs.

### **Vazmeno bdijenje**

Na Veliku subotu Vazmeno bdijenje započinje u 20.00 sati. U sklopu obreda bit će i krštenje katekumena, a na kraju mise blagoslovit ćemo jelo. Obrede Vazmenog bdijenja predvodit će fra Martin Jaković, župnik.

### **Uskrsna ispovijed**

Na Veliki četvrtak, petak i subotu ispovijedat ćemo ujutro od 7.40 do 12.00 i poslijepodne od 15.00 do 18.45 sati (u subotu do 19.45). Vjerujemo da sve naše župljane možemo ispovjediti u naznačeno vrijeme, jer redovito ispovjedamo i ne bi trebalo biti dugog čekanja.

**U Vazmenom trodnevlju za vrijeme bogoslužja i obreda nećemo ispovjedati, kako bi svećenici u obredima mogli sudjelovati.**

### **Župna kateheza**

Sljedeća dva tjedna (od 30. ožujka do 12. travnja) neće biti župne kateheze za vjeroučenike osnovnih škola. Župna kateheza se nastavlja u ponedjeljak 13. travnja. U nadolazećim blagdanskim danima svi su pozvani sudjelovati na svetim misama i ostalim liturgijskim činima i tako se posvetiti svom vjerskom i duhovnom rastu.

---

### **Korizmena akcija Frame**

- Korizmena akcija za siromašne obitelji naše župe traje do utorka. Prehrambene i higijenske potrepštine trajnije vrijednosti te novčane priloge možete predati framašima danas iza svih svetih misa (i u Mikulićima) te u utorak poslije večernje svete mise.
- Kod Framaša možete nabaviti ručno izrađene uskrsne čestitke koje su sami izradili.

---

### **Prodajna izložba Karitativno-misijske zajednice**

Karitativno-misijska zajednica naše župe danas organizira prodajnu izložbu svojih radova. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

---

### **Privincijski susret mladih na Cresu**

Privincijski susret mladih održat će se u Cresu od 1. do 3. svibnja 2015. Pozivamo mlade koji se skupljaju u našoj župi da se odazovu na ovaj trodnevni susret u našem samostanu sv. Franje u Cresu. Kotizacija za susret iznosi 50 kn. Zainteresirane mlade molimo da se prijave u župni ured.

---

### **Nacionalni susret hrvatskih katoličkih obitelji**

Drugi nacionalni susret hrvatskih katoličkih obitelji održat će se u nedjelju 19. travnja na Trsatu. Tema susreta je Obitelj – nositeljica života, nada i budućnost Hrvatske. Više o tome možete pročitati na internetskoj stranici [www.susretobitelji.hr](http://www.susretobitelji.hr). Zainteresirani župljani trebaju se javiti u župni ured do 10. travnja.

## PISANICA OD SRCA ZA SAMOSTAN SVETOGA DUHA

Turistička zajednica Koprivničko-križevačke županije odabrala je naš samostan Svetoga Duha franjevac konventualaca i odlučila ga darovati s „Pisanicom od srca“.

Ove godine TZ KCKŽ ostvarila je tri pisanice, i to za gradove Konstanz u Njemačkoj, Pečuh u Mađarskoj te za zagrebački samostan Svetoga Duha u Zagrebu, na što smo osobito ponosni.

Podravski slikari naivci iz mjesta Molva oslikali su veliku pisanicu, koja će biti otkrivena u **utorak, 31. ožujka 2015. u 11.30** sati pred crkvom sv. Antuna Padovanskoga na Svetome Duhu.

U programu otkrivanja sudjeluju podravski slikari naivci, autori „Pisanice od srca“, Darko Koren, župan Koprivničko-križevačke županije, uz predstavnike Turističke zajednice Koprivničko-križevačke županije, i dr. Sandra Švaljek, zamjenica gradonačelnika grada Zagreba uz predstavnike Turističke zajednice grada Zagreba.

Pisanica je oslikana podravskim motivima mjesta Molva, kao i detaljima grada Zagreba sa Sljemenom, te crkvom sv. Antuna Padovanskoga i Svetoga Duha, i obrisima zagrebačke katedrale.

---

### **KRŠTENJA:**

#### **19. ožujka 2015.**

**Marta HRKAĆ**

kći Zdeslava i Grozdane r. Žitnik

#### **21. ožujka 2015.**

**Bernard ŽILIĆ**

sin Tihomira i Spomenke r. Žulj

---